

ПРОТОКОЛ

16.12.2016 № 4

заседания комиссии по профилактике правонарушений в Кочевском муниципальном районе

Председатель – Юркин А.Н., глава Кочевского муниципального района;

Секретарь - Пикулева А.В., главный специалист по внутренней политике и организационной работе

Присутствовали члены комиссии:

Вавилин С.П.	- главный специалист по делам ГО и ЧС;
Вековшинин Е.А.	- прокурор Кочевского района;
Давыдова С.В.	- начальник управления культуры;
Котяшева З.Я.	- начальник управления образования;
Лучникова Л.Н.	- главный специалист, заместитель председателя КДНиЗП;
Макатерский Ю.С.	- директор ГКУ «ЦЗН Кочевского района»;
Павлов А.Е.	- глава Кочевского сельского поселения;
Пальшин Д.А.	- заместитель начальника МО МВД России «Кочевский»;
Ракина М.Н.	- ВРИП главы Большекочинского сельского поселения;
Ряпосова М.Г.	- начальник отдела по Кочевскому и Косинскому районам ТУ МСР ПК по КПО;
Утробин В.К.	- глава Юксеевского сельского поселения;
Чеботкова Л.Л.	- глава Пелымского сельского поселения

Повестка дня:

1. О межэтнической обстановке и незаконной миграции иностранных граждан на территории Кочевского муниципального района.

Доклад Пальшина Д.А., заместителя начальника МО МВД России «Кочевский»

2. Об участии членов добровольных народных дружин в профилактике правонарушений, совершаемых в быту и в состоянии алкогольного опьянения.

Информация глав сельских поселений.

3. Об утверждении плана работы комиссии на 2017 год.

Информация Юркина А.Н., главы муниципального района.

4. О проведении мероприятий по предупреждению фактов несанкционированной реализации пиротехнических изделий и елочной продукции.
Информация Юркина А.Н., главы муниципального района.

1. СЛУШАЛИ: Пальшина Д.А. О межэтнической обстановке и незаконной миграции иностранных граждан на территории Кочевского муниципального района.
Информация прилагается.

ВЫСТУПИЛИ: Вековшинин Е.А. предложил списки иностранных граждан, состоящих на учете в ОВД, передать главам сельских поселений.

Пальшин Д.А. В Кочевском районе, в отличие от других районов края, миграционная обстановка благополучная. Обратился к главам поселений с просьбой о предоставлении информации о лицах, не зарегистрированных в миграционном пункте.

РЕШИЛИ: 1.1. Информацию Пальшина Д.А. принять к сведению.

1.2. Рекомендовать МО МВД России «Кочевский» (Кетов А.Н.) предоставлять актуализированные списки иностранных граждан, зарегистрированных в миграционном пункте, главному специалисту по делам ГО и ЧС администрации района и главам сельских поселений.

1.3. Рекомендовать главам сельских поселений предоставлять информацию в МО МВД России «Кочевский» о прибывших на их территорию иностранных гражданах, не зарегистрированных в миграционном пункте.

2. СЛУШАЛИ: глав сельских поселений «Об участии членов добровольных народных дружин в профилактике правонарушений, совершаемых в быту и в состоянии алкогольного опьянения».

Чеботкова Л.Л.: в этом направлении пока не работаем.

Ракина М.Н.: сотрудники ДНД организуют рейды, но какие семьи посещать, не знают.

Павлов А.Е.: в Кочевском поселении 9 дружинников. Им выданы удостоверения, приобретено 5 жилетов. ДНД совместно с сотрудниками полиции посещают праздничные мероприятия. Выходит в рейды с работниками отдела опеки. Семьи, где совершаются правонарушения в быту, не всегда удается посетить, из-за того, что не открывают дверь. Правонарушители, стоящие на учете в полиции, приглашаются в администрацию поселения для профилактических бесед, но не все приходят. Составлен график дежурств ДНД. Для организации работы ДНД выделено 83 тыс. рублей.
О необходимости вновь создавать ЛТП.

Утробин В.К.: в Юксеевском сельском поселении сотрудники ДНД выходят в рейды вместе с участковым. Для работы ДНД предусмотрено 26 тыс. рублей.

ВЫСТУПИЛИ: Вековшинин Е.А. Я не вижу работы сельских поселений. Отчетов нет. Сотрудники ДНД, выходя в рейды, не посещают семьи, где проживают «дебоширы». Нужно предоставлять письменную информацию в прокуратуру о работе с лицами, совершающими бытовые правонарушения. Полиции необходимо предоставлять списки граждан, находящихся на учете, в администрации сельских поселений для проведения профилактической работы.

48

Давыдова С.В. предложила для участия в рейдах приглашать участкового уполномоченного полиции.

РЕШИЛИ: 2.1. Информацию глав сельских поселений принять к сведению.

2.2. Рекомендовать МО МВД России «Кочевский» (Кетов А.Н.):

2.2.1. Предоставлять списки лиц, склонных к нарушению общественного порядка, главам сельских поселений для проведения профилактической работы.

2.2.3. При проведении оперативно-профилактических мероприятий один раз в квартал подключать членов ДНД сельских поселений.

3. СЛУШАЛИ: Юркина А.Н. Об утверждении плана работы комиссии на 2017 год.

ВЫСТУПИЛИ: Вековшинин Е.А. предложил вопрос «О состоянии преступности в районе за 2016 год» рассмотреть в январе 2017 года.

Формулировку вопроса «Об организации работы с гражданами, освободившимися из мест лишения свободы» уточнить с Пыстоговой И.А. начальником УИИ.

В п. 3 вопроса «О работе по противодействию коррупции в администрации Кочевского муниципального района» слово «по противодействию» заменить на слово «по профилактике».

Макатерский Ю.С.: для утверждения принять за основу предложенный план.

РЕШИЛИ: 3.1. Утвердить план комиссии по профилактике правонарушений на 2017 год с учетом поступивших предложений (прилагается).

4. СЛУШАЛИ: Юркина А.Н. О проведении мероприятий по предупреждению фактов несанкционированной реализации пиротехнических изделий и елочной продукции.

Ознакомил присутствующих с проектом постановления администрации муниципального района, где определен состав временной межведомственной рабочей группы для проведения мероприятий по предупреждению фактов несанкционированной реализации пиротехнических изделий и елочной продукции и требования пожарной безопасности при производстве, реализации и применении пиротехнических изделий.

ВЫСТУПИЛИ: Давыдова С.В. предложила увеличить срок работы рабочей группы до 19.01.2017.

РЕШИЛИ: 4.1. Информацию Юркина А.Н. принять к сведению.

4.2. Увеличить срок проведения мероприятий рабочей группы до 19.01.2017.

4.3. Рекомендовать главам сельских поселений принимать участие в проверках, проводимых рабочей группой по предупреждению фактов несанкционированной реализации пиротехнических изделий и елочной продукции.

Председатель



А.Н. Юркин

Секретарь

А.В. Пикулева